

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 100 (19034)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
22
МАЯ
2007г.

Восход солнца 5.07
Заход солнца 21.46
Долгота дня 16.39



ГОРОДУ – НОВЫЕ ДОМА

Начинаются строительные работы на площадке по проспекту Кирова, 1, где будет возводиться первый дом для переселения семей горожан из ветхого подработанного жилья.

За последние годы в рамках государственной программы переселения из ветхого подработанного жилья улучшили свои социально-бытовые условия 311 семей горожан, в том числе 107 семей получили благоустроенные квартиры. Сейчас эта работа приобретает более целенаправленный характер – на переселении проспекта Кирова и улицы Горького планируется построить сразу три 12-квартирных

дома, куда въедут семьи данной категории. Причем здесь спроектированы одно- и двухкомнатные квартиры, в которых имеется наибольшая потребность. При возведении домов решено широко использовать теплоэффективные блоки, производимые нашим местным заводом. Их применение позволит значительно ускорить процесс строительства, так что первый дом предполагается сдать уже осенью.

ОБРАЗОВАН «СУЭК-КУЗБАСС»

В ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (СУЭК) создано региональное производственное объединение - ОАО «СУЭК-Кузбасс». Новое акционерное общество является дочерним предприятием СУЭК, доля компании в нем превышает 95%.

ОАО «СУЭК-Кузбасс» образовано в результате реорганизации в форме слияния 10 обществ: ОАО «Инвестиционная компания «Соколовская», ОАО «Шахта им. С.М. Кирова», ОАО «Шахта имени 7 Ноября», ОАО «Шахта «Красноярская», ОАО «Погрузочно-транспортное управление», ОАО «Восточный Кузбасс», ОАО «Кузбасская угольная энергетическая управляющая компания», ЗАО «Шахта «Егоровская», ОАО «Управление по монтажу, демонтажу и ремонту горношахтного оборудования», ОАО «Шахтострой». Все эти предприятия лишены статуса юридического лица и вошли в состав новой

компании как ее производственные единицы. Акции реорганизованных АО конвертированы в акции ОАО «СУЭК-Кузбасс». При этом филиал СУЭК в г. Ленинске-Кузнецком как структурное подразделение компании остается с сохранением функций: организации сбыта продукции, материально-технического снабжения, экономической безопасности, юридических услуг и внутреннего аудита.

«Реорганизация будет способствовать дальнейшему росту компании, - подчеркивает генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Владимир Баскаков. - Для объединенных предприятий создана эффективная модель управления»

БУДЕТ В ПРИЮТЕ НОВАЯ КРОВЛЯ

Администрацией Ленинска-Кузнецкого объявлен конкурс на проведение ремонта кровли в детском социальном приюте города.

Проводимые раньше текущие ремонты крыши не давали необходимого результата, поэтому для улучшения условий проживания ребят было принято решение отремонтировать кровлю капитально. Деньги на

проведение этих работ выделены из средств резервного фонда области в целях реализации федерального Закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»

КОНЦЕРТ ДЛЯ ЗЕМЛЯКОВ

В большом зале Центрального Дворца культуры прошла встреча-концерт с композитором И.В.Друговым «Приятное воспоминание».

Игорь Васильевич Другов – заслуженный работник культуры РФ, лауреат всесоюзных фестивалей народного творчества, член Российского авторского общества и Творческого объединения композиторов России, заместитель председателя Союза композиторов Кузбасса, учредитель-директор частной музыкальной школы. Другов сочинил более двухсот произведений. Песня «Город горняков» стала своеобразным гимном на-

шего города. Композитором также выпущены грампластинки, музыкальный сборник «Земля, где мы живем», две книги – методические пособия «Музыкальная культура Кузбасса» и пять учебных пособий для музыкальных школ.

В концерте Другова принимали участие вокальный ансамбль «Кулавица», мужская вокальная группа «Раздолье» и солисты В.Притужалова, П.Антошкин, Т. Куцева.

Служба новостей.

В ДК имени Ярославского прошел прием главы города, посвященный празднованию Дня славянской письменности и культуры, Международного дня музея и Всероссийского дня библиотек.

Традиционно в конце мая в Кузбассе проходят дни культуры, и это время всегда совпадает с праздничным торжественным собранием, посвященным подведению итогов работы учреждений управления культуры администрации нашего города. Вот почему в этот день большой зал дворца был переполнен приглашенными на праздник представителями коллективов всех учреждений культуры.

Может быть, кому-либо это покажется странным, но культура – это тоже производство. Со своими цехами: дворцами культуры и клубными учреждениями, библиотеками, музеем и выставочным залом, детскими музыкальной и художественной школой и школой искусств. А производство требует финансовых вложений, обеспечения оборудованием и материалами, высокопрофессиональных кадров. И если говорить о том, что официальное начало реализации приоритетного регионального проекта «Культура» в Кузбассе – февраль 2006 года, то в нашем городе к этому времени уже был проделан огромный объем работы по поддержке учреждений культуры.

Одной из задач администрации города всегда было создание возможности для дальнейшего развития и успешной работы учреждений культуры в новых экономических условиях. А для этого необходимо было продолжить укрепление материальной и ресурсной базы, а также модернизацию учреждений культуры. И к 2006 году новый облик приобрели ЦДК, детская художественная школа № 4. Прошли капитальные и косметические ремонты в ДК имени Ленина, ЦГБ имени Крупской, ДМШ № 12. В текущем году ремонтные работы запланированы в ДК имени Ярославского, на третьем этаже ДМШ № 12, в ДШИ № 18.

Эта и другая информация прозвучала в отчетном докладе начальника управления культуры города Л.П.Журавлевой, на этот раз выполненном интересно и крайне оригиналь-

но – в виде документального фильма. Ларисой Петровой, в частности, было отмечено, что финансирование проекта «Культура» ведется в основном за счет местного бюджета. И в прошлом году оно составило 50281 тысячу рублей, что на 7,7

СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ

процента больше уровня 2005 года. Областным бюджетом выделено 699,6 тысячи рублей, это на 381,7 процента больше 2005 года, но всего лишь 1,28 процента от средств, выделенных местным бюджетом. Всего за 2006 год на культуру было затрачено 54975,6 тысячи рублей, что составило около четырех процентов от бюджета города. А в расчете на одного ленинск-кузнецкинина затраты составили 504 рубля. На 2007 год запланировано финансирование в сумме уже 62814 тысяч рублей, увеличение к уровню 2006 года составит 16 процентов, а в бюджете города – 3,9 процента.

Но, как отметил в своем выступлении глава города В.К. Ермаков, в разговоре о культуре речь должна идти не столько о финансировании, сколько о людях, работающих в этой отрасли. О той «продукции», которую они выдают, значимость которой трудно переоценить. Ведь речь идет о воспитании и культуре и общества в целом, и, в первую очередь, наших детей. Валерий Константинович в целом дал очень хорошую оценку деятельности учреждений культуры, но посоветовал несколько расширить поле этой деятельности: «Иногда не нужно ждать, когда зритель придет к вам во дворец или клуб. Нужно прибить мероприятие, праздник ли – к зрителю. Необходимы выездные формы работы, чтобы культурная жизнь была доступна для жителя

самых отдаленных микрорайонов нашего города». Порадовал глава города и сообщением о том, что собственным клубным учреждением скоро обзаведутся жители 10-го участка, где сегодня реконструируется бывший кинотеатр.

Следует отметить, что работники культуры отвечают на внимание и поддержку администрации города са-



ва. А в конкурсе «На лучший творческий коллектив» звание победителя получила М.О. Хомченко, руководитель образцового коллектива, ансамбля народного танца «Карусель» ДШИ № 18, а лауреатами второй и третьей степеней стали О.С. Бочкарева, руководитель студии эстрадной песни «Экспромт» ДМШ № 12, и О.Г. Плетнева, руководитель образцового вокально-хореографического коллектива «Бубенцы» ЦДК. Всего Почетными грамотами и благодарственными письмами администрации города было награждено 34 работника культуры.

13 работников культуры города были отмечены Почетными грамотами администрации Кемеровской области. 20 участников детских творческих коллективов ДК имени Ленина получают бесплатные путевки в оздоровительный лагерь «Уголек». Шесть ветеранов и более 70 сотрудников были награждены в этот день благодарственными письмами управления культуры были вручены двум коллективам профессиональных училищ города – ПУ № 14 и 17.

Да, культура – это производство. Только продукция у него необычная: праздники, концерты, творческие встречи, фестивали и конкурсы. В одних мы, горожане, являемся только зрителями и слушателями, в других – непосредственными участниками, то есть – создателями этой самой культуры. И если мы говорим, что культура – это, по существу, создание и сохранение обычаев, традиций народа, то профессионалы культуры – это люди, призванные и сохранять, и создавать, и приумножать эти пласты. Как показал прошедший прием, специалистам учреждений управления культуры администрации нашего города это вполне удается. О. МАРТОВА.

САМАЯ ДЕШЕВАЯ ПОДПИСКА! ВНИМАНИЕ!

С 18 по 27 мая во всех отделениях почтовой связи и на почтамте проводится неделя подписчика.

В эти дни «Городскую газету» можно выписать всего за 174,5 рубля. Для пенсионеров – еще большие скидки: «Городская газета» за 151,2 рубля. Подписка дешевле прошлогодней.

СПЕШИТЕ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЛЬГОТАМИ, КОТОРЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ «ПОЧТА РОССИИ»!

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

ДОСТРОЙТЕ ДОМ
С ПОМОЩЬЮ ЗАЙМА

Строительство многоэтажного жилья финансируется из различных источников: федерального бюджета, областного и муниципального, а также с привлечением средств граждан в форме займов, субсидий, кредитов. Индивидуальный застройщик строит свой дом всегда, только за свои личные деньги и мог рассчитывать только на себя.

Администрация города посчитала такое положение дел несправедливым и с середины 2005 года в качестве эксперимента в помощь индивидуальным застройщикам выделяются безвозмездные субсидии на достройку индивидуальных домов высокой степени готовности, с единственным условием: сдача дома в эксплуатацию до конца текущего года.

Эксперимент удался. Все 8 владельцев домов, получившие субсидии в 2005 году, выполнили поставленное условие и сдали свои дома в эксплуатацию.

В 2006 году уже 14 владельцев домов оформили такую безвозмездную субсидию. Все дома были сданы в эксплуатацию.

На сегодняшний день в администрацию города Ленинска-Кузнецкого обратились 5 застройщиков с заявлениями о выделении денежных средств на достройку индивидуальных жилых домов.

Индивидуальные жилые дома были обследованы рабочей группой в составе городской межведомственной комиссии. Комиссией принято решение о выделении всем застройщикам безвозмездной субсидии на достройку домов.

Лимит денежных средств 2007 года для субсидий еще не исчерпан. Администрация города продолжает работу в этом направлении.

Желающих получить безвозмездную субсидию на достройку индивидуальных жилых домов высокой степени готовности просим обращаться в администрацию города: пр. Кирова, 56, каб. 401 (тел. 5-29-73) в часы приема. При себе иметь копии разрешающих документов на строительство индивидуального дома и копию техпаспорта на выстро-

енное строение. Условие остается прежним: дом предъявить госкомиссии на приемку в эксплуатацию до конца текущего года.

Для сдачи дома в эксплуатацию (согласно Градостроительному кодексу Российской Федерации) первоначально необходимо:

- получить новый технический паспорт в филиале БТИ № 10;

- заключить договор на электроснабжение с ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть»;

- заключить договор на вывоз мусора и бытовых отходов с ООО «Спецавтохозяйство»;

- заключить договор на водоснабжение с ЗАО «Водоканал»;

- вывесить указатель с названием улицы и номером дома.

Второй этап: застройщик обращается в администрацию города (управление архитектуры и градостроительства, каб. 401) с заявлением на приемку индивидуального жилого дома в эксплуатацию. Застройщику выдается акт приемки, с которым он обращается в ОГПН и ТОТУ Роспотребнадзора по Кемеровской области за получением оценки соответствия объекта (жилой дом) требованиям пожарной безопасности и санитарным нормам.

После предъявления в администрацию города (управление архитектуры и градостроительства, кабинет № 401) всех вышеуказанных документов застройщику выдается Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, и он может зарегистрировать свой дом в отделе г. Ленинска-Кузнецкого Главного управления регистрационной службы Кемеровской области (ул. Пушкина, 10).

Управление архитектуры и градостроительства находится в здании администрации города на четвертом этаже. По всем вопросам получения безвозмездной субсидии и оформления документов на сдачу дома в эксплуатацию можно обращаться в каб. № 401 в часы приема: по вторникам с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 15.00, в пятницу - с 9 до 12 час., тел. 5-29-73.

Н. КАРЗАНОВА.

Главный специалист МУ ГКЦ г. Ленинска-Кузнецкого.

Одна из задач здравоохранения – интенсификация профилактической работы.

Профилактика инфекционных и неинфекционных заболеваний является приоритетной частью национального проекта «Здоровье». В течение последних лет стало ясно, что работа учреждений здравоохранения первичного звена сконцентрирована в основном на лечебных функциях, но в то же время вся система отечественного здравоохранения, начиная с советских времен, была построена именно на профилактике.

Вполне понятно, что разработка национальной стратегии по профилактике заболеваний, конечно, неспроста: низкая рождаемость и высокая смертность привели Россию к тяжелому демографическому кризису.

В идеале профилактическая деятельность должна касаться всех медицинских работников независимо от специальности. Люди должны получать от медицинского персонала полную информацию о своем здоровье, так как именно врач должен быть источником, представляющим подобную информацию.

С этой целью в рамках национального проекта «Здоровье» в 2006 году за счет средств Федерального фонда обязательного медицинского страхования проводилась дополнительная диспансеризация граждан в возрасте 35–55 лет, работающих в государственных и муниципальных учреждениях сферы образования, здравоохранения, социальной защиты и т. д. (так называемой бюджетной сферы).

Почему для профилактических обследований выбраны возрастные группы от 35 до 55 лет? Именно в этом возрасте существует максимальный риск возникновения и развития патологий, именно в этих группах трудоспособного населения самая высокая смертность. И, если не заниматься этой проблемой, не приучить население к сотрудничеству с медицинскими работниками в охране собственного здоровья, высокую смертность невозможно победить, так как этот процесс предполагает двустороннее движение к цели.

В нашем городе в 2006 году проведена дополнительная диспансеризация 3039 граждан в возрасте 35–55 лет, работающих в бюджетной сфере.

Сумма средств на оплату дополнительной диспансеризации работающих граждан бюджетной сферы города в 2006 году составила 1519,5 тыс. руб., из которых 732,9 тыс. руб. израсходовано на оплату труда

ГЛАВНАЯ СТАВКА –
НА ПРОФИЛАКТИКУ

медицинских работников, участвующих в дополнительной диспансеризации (за исключением участковых врачей и участковых медицинских сестер), 401,2 тыс. рублей – на взаиморасчеты между медицинскими учреждениями, остальные средства – на приобретение расходных материалов, необходимых для дополнительной диспансеризации.

Некоторые итоги диспансеризации приведены в таблице:

Наименование экономической деятельности	Число граждан, прошедших диспансеризацию		Взято на диспансерный учет	
	кол-во	уд. вес, %	кол-во	уд. вес, %
Образование	1065	35%	944	89%
Здравоохранение	1807	60%	1621	90%
Предоставление социальных услуг	38	1%	34	89%
Деятельность по организации отдыха, развлечений, культуры и спорта	129	4%	107	83%
Всего	3039	100%	2706	89%

На основании результатов диспансеризации составлен «паспорт здоровья» работающих в бюджетной сфере:

1-я группа – (практически здоровые) – 11%;

2-я группа – (риск развития заболеваний) – 12%;

3-я группа – (нуждаются в дополнительном обследовании, лечении в амбулаторно-поликлинических условиях) – 73%;

4-я группа – (нуждаются в дополнительном обследовании, лечении в стационаре) – 4%;

5-я группа – (нуждаются в дорогостоящей высокотехнологичной медицинской помощи) – 1 человек.

Таким образом, основной удельный вес составила третья группа – граждане, нуждающиеся в дополнительном обследовании для уточнения диагноза.

Среди выявленных в ходе диспансеризации заболеваний на первом месте – болезни костно-мышечной системы (26%). Это объясняется тем, что обследуемый контингент – преимущественно женщины в возрасте после 40 лет. Далее идут болезни системы кровообращения, болезни глаз, болезни эндокринной системы, которые составляют по 14% от всех выявленных заболеваний.

Необходимо отметить 2-ю группу – это лица, которые имеют факторы риска для развития определенного заболевания, такого, как артериальная гипертония, гиперхолестеринемия и

курение. Они являются причинами 75% смертей от неинфекционных заболеваний и во многом зависят от образа жизни человека.

По результатам диспансеризации в 2006 году выявлено 62 случая социально значимых заболеваний (туберкулез, злокачественные новообразования, сахарный диабет).

На основании сведений о результатах прохождения дополнительной диспансеризации врач-терапевт участковый осуществляет динамическое наблюдение за состоянием здоро-

вья гражданина, определяет индивидуальную программу профилактических мероприятий, необходимый объем дообследования, направляет на дальнейшее лечение (амбула-

торное, стационарное, восстановительное) и осуществляет за ним диспансерное наблюдение по хроническому заболеванию.

В 2007 году продолжается дополнительная диспансеризация граждан, работающих в бюджетной сфере.

Особенности ее проведения в текущем году:

- не ограничена возрастом;

- первоочередному осмотру подлежат граждане, не прошедшие дополнительную диспансеризацию в 2006 году;

- увеличен финансовый норматив на проведение дополнительной диспансеризации одного работающего гражданина до 540 рублей;

- сокращен срок давности лабораторно-диагностических и инструментальных исследований до 3 месяцев;

- увеличен срок давности флюорографического исследования до 2 лет.

Но необходимо осознавать, что граждане сами должны вовлекаться в профилактические программы, участвовать в мероприятиях, направленных на здоровый образ жизни, естественно, не по принуждению, а с пониманием, насколько это важно для них.

Н. КАПУСТИНА.

Заместитель директора – главный экономист Ленинска-Кузнецкого филиала ТФ ОМС.

Открыть чудесный мир литературы

Поднимемся на третий этаж гимназии № 18. Выйдем в библиотеку.

- Здравствуйте! Добро пожаловать! Что вы хотите почитать? – встретят вас с улыбкой наши библиотекари Любовь Николаевна Костяева и Лариса Витальевна Чурсина.

Достаточно одного взгляда на этих женщин, когда они с блеском в глазах рассказывают о своей работе, чтобы убедиться в их любви к своей профессии.

- В то время, когда училась в школе, мне нравилось наблюдать, как трудится наш библиотекарь, - говорит Любовь Николаевна. – Именно тогда решила тоже стать библиотекарем. Закончила факультет библиотечного дела в Кемеровском училище культуры, работала в Новосибирске, потом работала в библиотеке Центрального Дворца культуры угольщиков Ленинска-Кузнецкого. Восемь лет назад перешла в библиотеку гимназии № 18. Мы с Ларисой Витальевной с удовольстви-

ем помогаем в выборе книг гимназистам, преподавателям. Мир литературы настолько интересен, что всегда хочется как можно шире открыть его нашим читателям.

- Я тоже с детских лет мечтала быть библиотекарем, - включается в разговор Лариса Витальевна. – Играла с братом в библиотеку, заполняла игрушечные формуляры. Позднее приносила одноклассникам книги из домашней библиотеки, делала аккуратные записи в тетради о том, кто какой томик взял почитать. Каждое лето прочитывала весь список литературы, предложенной преподавателем, и точно знала, куда буду поступать, закончив школу. Получив образование, работала в библиотеке имени Белинского. В 1993 году пришла в гимназию. Работать с детьми очень интересно, и мы с Любовью Николаевной стараемся приучить к чтению каждого гимназиста с первого класса.

Лариса Витальевна и Любовь Николаевна проводят для читателей много интерес-

ных праздников, викторин, конкурсов. В этом году организовали для самых младших уроки информационной культуры «Правила пользования библиотекой», «Виды библиотек. Выбор книг в библиотеке». Проводились утренники по знакомству с журналом «Мурзилка», к 125-летию со дня рождения К. И. Чуковского. Участниками различных мероприятий, тематических вечеров стали ребята из среднего звена, старшеклассники.

Ежегодно в библиотеке проводится диагностика обеспеченности учеников учебниками, в результате ни один гимназист не остается без нужной учебной литературы. Встречи в библиотеке не ограничиваются только конкурсами, викторинами или праздниками. Каждый может прийти сюда, чтобы выбрать нужную книгу и почитать ее.

Ежедневно библиотекари помогают в подборе литературы для написания рефератов, сообщений к урокам, семина-

рам, классным часам, родительским собраниям. Организуют книжные выставки по разным темам, составляют картотеки газетных и журнальных статей.

Несмотря на последние дни учебного года, количество читателей в библиотеке не уменьшается. Вот и сейчас сюда зашли шестиклассники Сережа Михин, Паша Галимов, Женя Максимова. Им нужна литература по краеведению. Уже через пару минут на столе перед ребятами лежит с десяток книг.

- Выбирайте то, что вам нужно, - предлагают библиотекари. – Очень советуем поработать в читальном зале. В «Красной книге Кемеровской области» можно найти много интересного о животном мире и растительности Кузбасса.

Едва закончили разговор с мальчиками, входят сразу четверо читателей. Им нужны материалы для викторины. И так каждый день не только в течение учебного года, но и на каникулах. Это значит, что работа Л. Н. Костяевой и Л. В. Чурсиной не теряет своей значимости и в 21-м компьютерном веке.

С. ЗУЕВА

Учитель гимназии № 18.



НАЛОГИ И МЫ

ПРИ РАСЧЕТЕ
НАЛИЧНЫМИ

Согласно п. 1 ст. 2 Закона № 54-ФЗ от 22.05.2003 г. «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими наличных денежных и (или) расчетов с использованием платежных карт в случаях продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг.

Оказание услуг без применения ККТ влечет наложение административного штрафа (ст. 14.5 КоАП РФ) на индивидуальных предпринимателей от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда, на юридических лиц – от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда.

В соответствии с п. 3 ст. 2 Закона № 54-ФЗ от 22.05.2003 г. организации и индивидуальные предприниматели в силу специфики своей деятельности своего местонахождения могут производить наличные денежные расчеты без применения контрольно-кассовой техники при осуществлении торговли на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отведенных для осуществления торговли. Исключение составляют находящиеся в этих местах торговые магазины, павильоны, киоски, палатки, автолавки, автомагазины, автофургоны, помещения контейнерного типа и другие аналогично обустроенные и обеспечивающие показ и сохранность товара торговых мест (помещений и автотранспортных средств, в том числе прицепов и полуприцепов), открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами.

Регистрация контрольно-кассовой техники осуществляется в здании Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 85/2, телефон 7-10-12.
Е. СТАРОСТЕНКО.
Заместитель начальника инспекции.

С марта 2007 года вступил в силу Федеральный закон № 269-ФЗ «Об упрощенном порядке декларирования доходов физических лицами». Он позволяет гражданам легализовать полученные до 1 января 2006 года доходы, по которым ранее не были исчислены и уплачены налоги, избежав, таким образом, ответственности за их неуплату.

Воспользоваться своим правом на легализацию доходов может любой гражданин Российской Федерации. Исключение составляют лица, в отношении которых имеется вступивший в законную силу обвинительный приговор за совершение преступления, предусмотренного ст.198 Уголовного кодекса РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица).

При этом возможность легализации доходов действует до 1 января 2008

ЛЕГАЛИЗУЕМ ДОХОДЫ

года. Уплата декларационного платежа является добровольной, а данные о плательщике не подлежат разглашению. Для уплаты физического лицу следует самостоятельно исчислить сумму легализуемых доходов, полученных до 1 января 2006 года.

Декларационный платеж рассчитывается исходя из суммы доходов физического лица, с которых не были уплачены налоги (страховые взносы в государственные социальные внебюджетные фонды), и ставки 13 процентов вне зависимости от видов доходов и примененных к ним налоговых ставок. При этом в расчетном документе физическим лицом указывается наименование платежа - «Декларационный платеж».

Такой платеж уплачивается по заявлению физического лица на перевод де-

нежных средств по установленной форме через банк в наличной или безналичной форме на счета территориальных органов Федерального казначейства. Банк обязан перечислить этот платеж в течение одного операционного дня, следующего за днем получения соответствующего поручения физического лица. При этом плата за перечисление декларационного платежа не взимается. Факт уплаты подтверждается расчетным документом с отметкой банка об исполнении, который необходимо сохранить.

Физические лица, осуществившие уплату декларационного платежа в части дохода, исходя из которого он был рассчитан, считаются исполнившими свои обязанности по уплате налога на доходы физических лиц (подходного налога); представлению налоговой дек-

ларации (деклараций) по налогу на доходы физических лиц (подходному налогу) и иных документов, представленных которых было обязательным.

Физические лица, получившие доходы от предпринимательской деятельности или от занятия частной практикой и осуществившие уплату декларационного платежа в части дохода, исходя из которого он был рассчитан, считаются также исполнившими свои обязанности по уплате единого социального налога (страховых взносов в государственные социальные внебюджетные фонды) с полученных доходов; представлению налоговой декларации (деклараций) по единому социальному налогу с полученных ими доходов и иных документов, представленных которых было обязательным.

Расчетные документы, подтверждающие уплату декларационного платежа, хранятся до 1 января 2012 года. Сведения об уплате могут быть истребованы только по запросу самого физического лица, осуществившего платеж, либо по запросу правоохранительных органов в целях проверки подлинности предъявленного им расчетного документа.

Положения нового Федерального закона не применяются в отношении доходов физических лиц, с которых в установленном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах порядке были уплачены налоги (страховые взносы в государственные социальные внебюджетные фонды).

Л. КАРЦЕВА.
Заместитель начальника инспекции.

Мы уже много рассказывали о том, какие негативные последствия имеет практика неофициальной выплаты заработной платы. Ведь работодатели, которые не в полной мере отражают в бухгалтерском учете выплаченную заработную плату, по сути приводят граждан к социальной незащищенности. В случае увольнения или отпуска они не смогут получить положенные законом деньги, не смогут получить пособие по временной нетрудоспособности, пособие по уходу за больным ребенком, беременностью и родам, а также оформить ипотечное кредитование на приобретение жилья, реализовать свое право на получение имущества и социального налогового вычета и так далее.

Налоговые органы совместно с администрацией Кемеровской области и правоохра-

нительными органами проводят определенную работу по легализации зарплат. Организации и индивидуальные предприниматели, выплачивающие заработную плату своим работникам в размере ниже прожиточного уровня, заслушаются на комиссиях. Но многое здесь зависит и от нас самих.

Граждане, которые временно выплачивают заработную плату или выплачивают ее нелегально, продолжают обращаться в налоговую инспекцию на «телефон доверия» 7-00-17 или по телефону справочной службы 7-56-36. За 4 месяца 2007 года от горожан поступило 11 обращений по данному вопросу, которые своевременно рассмотрены с принятием всех необходимых мер.

З. НЕСТЕРОВА.
Заместитель начальника инспекции.

ЗАЩИТИМ
СЕБЯ САМИ

Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области совместно с правоохранительными органами проводят контрольные мероприятия в отношении налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в сфере игорного бизнеса.

ИГОРНЫЙ БИЗНЕС
— ПОД КОНТРОЛЬ

Их работа проверяется на соответствие требованиям Федерального Закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр», вступившего в силу с 1 января 2007 года. В связи с этим сообщаем, что на основании ст. 16 Закона, все имеющие лицензии игорные заведения вправе продолжить свою деятельность до 30 июня 2009 года без получения разрешения на осуществление деятельности по орга-

низации и проведению азартных игр в игорной зоне. Деятельность игорных заведений, не отвечающая требованиям законодательства, должна быть прекращена до 1 июля 2007 года.

Обо всех фактах нарушения игорными заведениями требований законодательства просим сообщать по телефону 7-08-84 или обращаться в кабинет № 315 налоговой инспекции.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник отдела.

ПОМОЩЬ ПО ТЕЛЕФОНУ

Для оперативного информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов в Межрайонной инспекции МНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон справочной службы 7-56-36.

По телефону справочной службы можно получить информацию о действующем законодательстве Российской Федерации в части налогов, сборов и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов, а также правах и обязанностях налогоплательщиков, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, режиме работы инспекции ФНС России.

Для получения информации оператору справочной службы необходимо сообщить ИНН/КПП и наименование организации, если вы представляете юридическое лицо; ИНН и ФИО, если вы являетесь индивидуальным предпринимателем; ИНН (при наличии) и ФИО, если вы физическое лицо, не относящееся к категории индивидуальных предпринимателей. Затем в краткой форме необходимо изложить существо вопроса.

Ответственный за работу телефонной справочной службы – начальник отдела работы с налогоплательщиками Н.В. Котовская (телефон 3-09-29, кабинет 103).

Анонимные звонки принимаются по «телефону доверия» 7-00-17. Адреса официальных Интернет-сайтов: ФНС России – Nalog.Ru УФНС по Кемеровской области – R42.nalog.Ru

Представьте
заявление

В соответствии с Федеральным законом от 23.12.2003 г. № 185-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования процедур государственной регистрации и постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 1 января 2004 года юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны при представлении документов для государственной регистрации указывать коды по ОКВЭД основных и иных уставных видов деятельности.

Новые формы налоговых деклараций предусматривают на титульном листе коды ОКВЭД, при сдаче отчета за 1-й квартал 2007 года это необходимо.

В связи с этим вам необходимо срочно представить в налоговую инспекцию заявление по форме Р14001 «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы» для внесения в государственный реестр юридических лиц основных видов деятельности (ОКВЭД). Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, зал № 2, окно 1. Справки по телефону 3-13-63.
С. ВОРОНИНСКАЯ.

Заплатите в срок

Обращаем внимание граждан – владельцев имущества, земельных участков и транспортных средств на необходимость своевременной уплаты налога.

Если вы являетесь собственниками квартиры, жилого дома, дачи, гаража, транспортных средств и земельных участков, то автоматически становитесь плательщиками налога на имущество, земельного и транспортного налогов. Эти налоги установлены федеральными законами и введены в действие Законом Кемеровской области (транспортный налог) и постановлением органов местного самоуправления (налог на имущество и земельный налог).

Статьей 57 Конституции Российской Федерации определено, что каждый гражданин обязан платить законно установленные налоги и сборы. Исчисление налогов гражданам производится налоговыми органами на основании сведений, полученных из органов Регистрации, БТИ, ГИБДД.

Роснедвижимости. Уплата налогов производится на основании налоговых уведомлений и требований, которые доводятся по вашему адресу через почтовые отделения связи.

Отказ от получения налоговых уведомлений в отделениях связи не освобождает вас от ответственности за неуплату налогов в установленный срок. В случае неуплаты налога в установленный законом срок (даже при отказе получить уведомление!) вам начисляется пеня за каждый день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ.

Не подвергайте себя финансовым санкциям. Получите уведомления и заплатите налоги!

М. ПОЯРКОВА.
Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

В СВЯЗИ С ЛИКВИДАЦИЕЙ

СВЕДЕНИЯ о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией (за период с 1.04.2007 г. по 1.05.2007 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП, основной государственный регистрационный номер, дата присвоения, государственный регистрационный номер записи, дата внесения записи.

Муниципальное предприятие «Парк культуры и отдыха имени Максима Горького города Ленинска-Кузнецкого» - 4212004244, 421201001, 1024201307888, 27.12.2002, 2074212012170, 05.04.2007.

Общество с ограниченной ответственностью «Частное охранный предприятие «Эллада» - 1034212007598, 18.11.2003, 2074212012301, 09.04.2007.

Муниципальное унитарное предприятие «Рассвет» - 4235000077, 423501001, 1024201306469, 23.12.2002, 2074212012280, 09.04.2007.

Крестьянское (фермерское) хозяйство «Мусохранов Александр Павлович» - 4236001355, 423601001, 1024201305952, 19.12.2002, 2074212012500, 10.04.2007.

Товарищество с ограниченной ответственностью «Сибирская торговая компания» - 4212005872, 421201001, 1074212000532, 24.01.2007, 2074212012697, 12.04.2007.

Частное предприятие «Луна» - 4212007968, 421201001, 1074212000543, 24.01.2007, 2074212012675, 12.04.2007.

Частное предприятие «Компаньон» - 4212011812, 421201001, 1074212000477, 17.01.2007, 2074212012785, 16.04.2007.

Сельскохозяйственный потребительский кооператив «Уньгинский» - 4212021401, 421201001, 1024201304940, 15.12.2002, 2074212012752, 16.04.2007.

Муниципальное предприятие «Гостиница «Заря» города Ленинска-Кузнецкого» - 4212014757, 421201001, 1024201302267, 20.11.2002, 2074212013533, 27.04.2007.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 11.05.2007 г., 18.08.2006 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, ориентировочная площадь):

Строительство гаража и склада на земельном участке по смежеству с ранее предоставленным земельным участком по адресу: ул. Топкинской, 5а, запрашиваемая площадь – 1100 кв.м.

Строительство производственно-ремонтной базы на земельном участке в районе снесенного жилого дома № 141 по ул. Топкинской, запрашиваемая площадь – 1000 кв.м.

Замена трубопровода шахтных вод очистных сооружений Толмачевского водоотлива – в районе пос. Байкаим.

Строительство комплекса автосервисных услуг с АЗС в районе существующей автостоянки по ул. Шевцовой, 17, запрашиваемая площадь – 1500 кв.м

Установка торгового павильона по ул. Боевой (район жилого дома № 64), запрашиваемая площадь – 20 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб.: 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.

СПОРТ

БОГАТЫЙ "УРОЖАЙ" НАГРАД

В Новосибирске прошло открытое первенство России по киокушинкай-каратэ, в котором, кроме наших соотечественников, приняли участие спортсмены Украины, Казахстана, Ирана и Ирака. Наш город представляли воспитанники спортклуба «Катана», которым руководит тренер высшей категории Сергей Шабаршин.

«Знай наших!» - так коротко и ёмко можно откомментировать итог их выступления на столь представительных соревнованиях. Тон задал Дмитрий Рыбкин. В весовой категории до 70 килограммов среди мужчин, где были представлены 32 борца, занял достойное второе место. Из шести проведенных боёв он три выиграл на «иппон» (чистая победа) и лишь в финале уступил двукратному чемпиону России из Перми.

Блестяще выступил среди юниоров в весовой категории до 65 кг его товарищ по команде Виктор Беляев. Все проведенные четыре боя он закончил досрочно. И в финале всего за минуту расправился с сильным противником из Украины. Почин развил его сверстник Константин Никаноров: в весе до 70 кг наш земляк также завоевал титул чемпиона страны, завершив бои за явным преимуществом.

А женский состав «Катаны» лишний раз доказал, что понятие «слабая половина» – чисто условное. В весовой категории свыше 60 кг среди женщин чемпионский титул заслуженно завоевала Елена Кулакова, завершив три боя досрочно. Бронзовую награду положила в свою личную спортивную «копилку» Татьяна Шаронова. Но особенно радовалась команда первому крупному успеху самой юной участницы соревнований – 11-летней Алёны Кирилловой. Малышка весом меньше 40 килограммов смотрелась на татами вполне зрело, профессионально и завоевала почётное третье место. Ей прочат большое спортивное будущее.

Е. НОСЫРЕВ.

КУМИ сообщает

«Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого сообщает о наличии предлагаемых для передачи в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона) земельных участков:

площадью 0,3200 га, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 42:26:0301001:2090, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 10 метрах от жилого дома № 82 по пр. Ленина, согласно плану границ земельного участка, для жилищного строительства (многоэтажного жилого дома (строительный номер 7), сроком на три года;

площадью 0,6000 га, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 42:26:0301001:1911, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, микрорайон № 3, для жилищного строительства (многоэтажного жилого дома (строительный номер 11), сроком на три года.»

Заявки о предоставлении земельных участков в аренду для жилищного строительства принимаются комитетом по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 55, в течение 10 дней с даты публикации настоящего сообщения.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Шахта «Октябрьская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Полысаево, ул. Макаренко, 2) сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «27» июня 2007 года в 09 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2.

Время начала регистрации – «27» июня 2007 года в 08 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, - 18 мая 2007 г.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская»:

1. Утверждение Годового отчета

ОАО «Шахта «Октябрьская» за 2006 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках ОАО «Шахта «Октябрьская» за 2006 год.

2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО «Шахта «Октябрьская» по результатам 2006 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров ОАО «Шахта «Октябрьская».

4. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «Шахта «Октябрьская».

5. Утверждение Аудитора ОАО «Шахта «Октябрьская» на 2007 год.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут с 06 июня 2007 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская обл., г. Полысаево, ул. Макаренко, 2.

Совет директоров
ОАО «Шахта «Октябрьская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Энергоуправление» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная № 11) сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «26» июня 2007 года в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Время начала регистрации – «26» июня 2007 года в 09 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, - 18 мая 2007 г.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»:

1. Утверждение Годового отчета ОАО «Энергоуправление» за 2006 год, годо-

вой бухгалтерской отчетности, в том числе бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках ОАО «Энергоуправление» за 2006 год.

2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО «Энергоуправление» по результатам 2006 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров ОАО «Энергоуправление».

4. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «Энергоуправление».

5. Утверждение Аудитора ОАО «Энергоуправление» на 2007 год.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут с 05 июня 2007 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Совет директоров
ОАО «Энергоуправление».

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ООО ПКФ «Инвестшахтострой» готовит пакет документов для получения лицензии на деятельность по обращению с отходами.
Контактный телефон
7-29-84.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00579549 на имя Мингаля Канифуловича Хайрулина считать недействительным.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 22.05	Среда, 23.05	Четверг, 24.05	Пятница, 25.05	Суббота, 26.05
Облачность, осадки					
Давление, мм	743	737	732	737	739
T, °C	+12	+15	+15	+16	+16
Влажность, %	47	74	90	94	85
Ветер, м/сек.	Ю-З 5	Ю-З 3	Ю-З 5	С-З 1	В 1

Коллективы управления образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого и научно-методического центра поздравляют Екатерину Дмитриевну БАТУРИНУ с юбилеем!

В этот прекрасный, радостный день – день вашего юбилея – желаем вам море подарков, красивых цветов, море признаний и улыбок, море приятных встреч и чудесных минут, а в дни отпуска – теплое песчаного пляжа Черного или Средиземного моря!

Пусть чудеса случаются почаще,
Успехов станет больше и побед,
Подарит жизнь безоблачное счастье
И много добрых весен, зим и лет.
Порадует, как солнышко весеннее,
Сердце любимых нежность и тепло.
Всегда отличным будет настроение,
И на душе спокойно и тепло!

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Беллинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Беллинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 21.05.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1037
Цена в розницу - договорная.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5870